



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту смертельного отравления двух женщин суррогатным алкоголем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшее смерть двух лиц).

По версии следствия, вечером 14 августа 2016 года 24 и 44-летняя жительницы одного из сел Павловского района употребили алкоголь известной марки, а именно ром «Баккарди» приобретенный на одной из улиц села у ранее незнакомого мужчины.

На следующий день женщины были госпитализированы в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время скончались.

Следствию предстоит выяснить обстоятельства случившегося и принять меры к установлению лица, распространившего смертельную спиртосодержащую жидкость. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1061202>